



BREZNO
© foto: Stanislav Spáč

V BREZNE SLÁVNOSTNE OTVORILI FUTBALOVÉ IHRISKO S UMELÝM TRÁVNIKOM

Mesto Brezno slávnostne otvorilo futbalové ihrisko s umelou trávou v lokalite Banisko, nad Kauflandom. Hlavným cieľom projektu je deti a mládež zapojiť do športovej činnosti a z roka na rok vytvoriť lepšie podmienky.

Ihrisko s rozmermi 105 x 68 metrov bude využívať nielen Futbalový klub Brezno, ale aj žiaci základných škôl a športujúca verejnosť. Momentálne je vo futbale za Brezno a Podbrezovú aktívnych viac ako 300 detí.

Podakovanie patrí všetkým, ktorí sa podieľali na realizácii tohto projektu

Nadišla očakávaná chvíľa, na kto-

rú sa hlavne športovci už veľmi tešili. V Brezne prestrihnutím pásky otvorili futbalové ihrisko, a to za účasti primátora Tomáša Abela, prezidenta Slovenského futbalového zväzu (SFZ) Jána Kováčika, funkcionárov a predstaviteľov futbalu na Slovensku, poslancov mestského zastupiteľstva, realizátorov stavby, zástupcov mesta a širokej verejnosti.

Ako povedal primátor, to, že sa

v Brezne opäť obnovil futbal, nebola jednoduchá cesta. Pri tejto príležitosti poďakoval všetkým, ktorí začali na jeho oživení robiť a hlavne v neho veriť. „Ďakujem všetkým, ktorí sa podieľali na realizácii tohto projektu, za podporu poslancom mestského zastupiteľstva, realizátorovi za bezproblémovú výstavbu, ako aj zamestnancom mesta. Pri takýchto projektoch je veľmi dôležitá spolupráca, a tú

chcem vyzdvihnúť a poďakovať sa prezidentovi SFZ a jeho spolupracovníkom za to, že sme mali vždy dvere otvorené, a to nielen teraz, a hlavne za podporu. Teší ma a považujem to za veľký úspech, že práve v našom meste sa vybudovalo 1 zo 6 vysúťažených ihrísk, ktoré spĺňa parametre a kritériá FIFA QUALITY PRO pre ihriská s umelou trávou.“

(Pokračovanie na strane 2)

Pokračuje rekonštrukcia Rázusovej ulice



STRANA 3

Výstavba cyklochodníkov je v plnom prúde



STRANA 5

Zákaz návštev v breznianskej nemocnici



STRANA 6

V Brezne slávnostne otvorili futbalové ihrisko s umelým trávnikom

(Pokračovanie zo strany 1)

Breznianska samospráva na výstavbu futbalového ihriska od SFZ získala dotáciu viac ako 500 tisíc eur vo forme prác a mesto ju z vlastných zdrojov približne vo výške 300 tisíc eur dofinancovalo.

Ako poďakovanie za spoluprácu, financovanie výstavby a rozvoj futbalu v Brezne a na Horehroní primátor prezidentovi SFZ Jánovi Kováčikovi odovzdal ďakovný list.

Brezno malo vždy futbalovú históriu

Nesmiernu radosť z otvorenia ihriska vyjadril aj prezident SFZ Ján Kováčik, zároveň rodák z Čierneho Balogu. „Ďakujem, že v Brezne prajete futbalu, pretože darí sa mu len tam, kde ho podporuje samospráva. Som vám nesmierny vďačný za to, že po 10-ročnej pauze ste obnovili futbal na Horehroní a hlavne v Brezne.“ Zároveň si zaspomínal na august 1976, kedy práve v Brezne videl hráčov, ktorí sa stali majstrami Euró-



FOTO: STANISLAV SPÁČ

py v Belehrade, hrali priateľský zápas s klubom Mostáren Brezno a bolo vypredané.

„Ďakujem mestu za to, že sa finančne podieľalo na spolupráci pri tomto projekte, lebo ich bolo naozaj len šesť. Do budúcnosti vám želim, aby sa futbal dostal na takú

pozíciu, akou bol v 70-tych rokoch, kedy Brezno hralo prvú slovenskú národnú ligu.“

V regióne dokážu vyrásť futbalisti, ktorí v slovenskom futbale zanechajú obrovskú stopu. Jedným z nich je Viktor Pečovský z Čierneho Balogu. Chlapec, ktorý patrí do prvej trojky najviac štartov v lige, účastník majstrovstiev sveta do 20 rokov. Pri tejto príležitosti Ján Kováčik ako spomienku na slávnostný deň primátorovi odovzdal dres Pečovského a tiež dva pozdravy, a to reprezentačný dres Milana Škrianiara podpísaný od reprezentantov ako aj loptu.

Ihrisko ponúka možnosti na plnohodnotnú tréningovú činnosť

Výstavba multifunkčného

ihriska prinesie pre futbal, ako aj pre šport v Brezne a v regióne veľa pozitív. Otvoria sa možnosti na plnohodnotnú tréningovú činnosť vo všetkých kategóriách a tiež vo všetkých ročných obdobiach. „Predovšetkým je to od jesene do jari, kedy sa trávnaté ihriská dajú využívať minimálne na tréningy, či majstrovské a prípravné zápasy. Futbalový klub Brezno od svojho znovuzaloženia v roku 2016 sa za 6 rokov postupne výrazne rozrástol a už pred touto sezónou máme viac ako 100 členov v mládežníckom futbale. Do novej sezóny, ktorá začne v auguste, sme prihlásili všetky mládežnícke kategórie od prípravky až po mužov. Verím, že tu vychováme veľa futbalistov, ktorí budú reprezentovať Brezno, resp.

náš región,“ dodal prezident FK Brezno Miroslav Baran.

Mesto v okolí vysadí stromy, pribudne izolačná zeleň

Pri novom ihrisku nechýba tiež zázemie (šatne, toalety so sprchami, sklad vybavenia) a lavice na sedenie pre max. 200 ľudí. V blízkosti sa tiež nachádza dostatok parkovacích plôch, keďže v poobedňajších hodinách parkovisko pri nemocnici je využívané len čiastočne.

Mesto Brezno ešte vysadí viac ako 50 stromov, pribudne aj izolačná zeleň či ovocné druhy drevín. Obyvatelia lúky môžu využívať aj naďalej, keďže ihrisko zabralo len 1/7 tohto priestoru. V areáli nad nemocnicou mesto tiež vyhradí priestor vhodný na výbeh domácich miláčikov.

Slávnostné otvorenie spestril aj milý program

Nové ihrisko prvýkrát vyskúšali žiaci Podbrezovej, Brezna, prípravky Podbrezovej, Brezna, Beňuša a Interu Bratislava, ktorí v slávnostný deň odohrali exhibičné zápasy.

Športovú atmosféru osviežil aj príjemný program. Skvelú náladu už na začiatku navodila bubnová Batida, divákov potešili najmenší so Zumbou kids, jedinečná bola aj freestylová šou vo futbale v podaní Jakuba Gáplovského, ktorý odkázal deťom, nech len športujú, to je jedno, pre aký druh sa rozhodnú, hlavne nech ho robia s radosťou a s láskou.

(md)



FOTO: STANISLAV SPÁČ

Degustácia kvalitných vín prilákala na námestie desiatky návštevníkov

Augustový program Breznianskeho kultúrneho leta otvoril druhý ročník podujatia s názvom Víno z breznianskeho rínku. Lahodný mok zo slovenských vinohradov si prišlo vychutnať viac ako 150 účastníkov.

Mesto Brezno a Vinársky klub Brezno boli počas prvej

augustovej soboty hosťiteľmi druhého ročníka podujatia s príznačným názvom Víno z breznianskeho rínku. Na svoje si prišli milovníci kvalitných vín, ktorí mohli ochutnať desiatky exkluzívnych vzoriek z rôznych vinohradníckych oblastí Slovenska. Víkendová akcia sa stretla s pozitívnym ohlasom verejnosti, lahodný

mok z prvotriednych muštových odrôd viniča prilákal na breznianske námestie viac ako 150 návštevníkov. O príjemnú atmosféru sa kľavrinným doprovodom postarala Monika Grlická a večer plný ušľachtilých vôní a chutí tematicky uzavrelo letné kino s českou filmovou komédiou 3Bobule.

(eš)



FOTO: MB

Pokračuje rekonštrukcia Rázusovej ulice. Jej súčasťou je výstavba dažďovej kanalizácie

Aj keď prebiehajúce stavebné práce skomplikovalo nesprávne výškové usporiadanie existujúcich inžinierskych sietí pod vozovkou, časový sklz sa zhotoviteľ bude snažiť dohnať navýšením počtu pracovníkov na stavbe.

Mesto zároveň reklamovalo nedodržanie bezbariérového riešenia na úseku chodníka, ktorý firma dokončila ešte minulý rok.

Kanalizáciu museli preprojektovať

Obnova Rázusovej ulice v historickom centre mesta pokračuje. Vlani sa podarilo zrealizovať stavebné a parkové úpravy na jej západnej strane, kde došlo k vybudovaniu takmer 400 metrov dlhého dláždeného chodníka, vrátane vjazdov k jednotlivým nehnuteľnostiam, a k náhradnej výsadbe drevín so špeciálnymi protikoreňovými bariérami. Rovnaký proces bude nasledovať aj na opačnej strane cesty s tým rozdielom, že odvod zrážkovej vody bude zabezpečený novou dažďovou kanalizáciou.



FOTO: EŠ

Aj keď s prácami na jej výstavbe začal dodávateľ po urgenciách mesta ešte koncom mája, nezaobišlo sa to bez komplikácií. „Pokračujeme kanalizáciou, ktorá sa musela pre nesprávne stanovisko vodárni preprojektovať. Ide o zložitú stavbu, keďže v rámci druhej strany Rázusovej ulice obnovujeme rozbité a poškodené inžinierske

siete,“ informoval primátor Tomáš Abel. Inými slovami kanalizačnú prípojku bolo možné zrealizovať len preložkou vodovodného potrubia po oboch stranách cesty, čo okrem dopravných obmedzení a odstávok pitnej vody spôsobilo aj značné zdržanie stavebných prác.

Navýšia počet pracovníkov

Keďže najkritickejšie miesta pod povrchom vozovky sa v priebehu júla podarilo dokončiť, podľa vedúceho investičného odboru Ivana Kamenského by už rekonštrukcia ulice mala pokračovať rýchlejším tempom. Nasledovať bude vybudovanie dažďovej kanalizácie a nových vrstiev chodníka od križovatky s Černákovou ulicou až po námestie. „Počas výkopov

majú obyvatelia Rázusovej ulice možnosť dať si opraviť jednotlivé prípojky, pričom firme zaplatia len za prácu a materiál. Väčšina z nich to využije, pretože naozaj nie je rozumné, aby chodník po dokončení opätovne rozkopávali a riešili to individuálne.“

Zhotoviteľ pôvodne deklaroval ukončenie výstavby do konca septembra, vrátane časti hotového chodníka, ktoré mesto reklamovalo kvôli nedodržaniu bezbariérovosti, ale vzhľadom na zdržanie v súvislosti s budovaním kanalizačnej prípojky sa tento termín zrejme posunie. Podľa Kamenského sa však dodávateľská firma bude snažiť časový sklz dohnať navýšením počtu pracovníkov na jednotlivých úsekoch. (eš)



FOTO: EŠ

Na mestskom úrade sú upravené úradné hodiny

Zmena sa týka posunu úradných hodín o hodinu skôr ráno a skrátenia úradnej doby popoludní a to až do odvolania.

Miestna samospráva pristúpila k úprave úradných hodín na Mestskom úrade v Brezne z dôvodu horúčav a záťaže teplom s prihliadnutím na ochranu zamestnancov pred poškodením zdravia v zmysle § 4 ods. 2 a ods. 7 písm. a) vyhlášky Ministerstva zdravotníctva SR č. 99/2016 Z.z. o podrobnostiach a ochrane zdravia pred



FOTO: MB

záťažou teplom a chladom pri práci.

Konkrétna zmena sa týka posunu úradných hodín

Mestského úradu Brezno s účinnosťou od 28.7.2022 o hodinu skôr v ranných hodinách a skrátenia úradnej do-

by v poobedných hodinách až do odvolania.

- **Pondelok** 6.30 - 11.30, 12.30 - 14.00
- **Utorok** 6.30 - 11.30, 12.30 - 14.00 *Nestránkový deň (okrem klienta centra a pokladne)*
- **Streda** 6.30 - 11.30, 12.30 - 14.00
- **Štvrtok** 6.30 - 11.30, 12.30 - 14.00 *Nestránkový deň (okrem podateľne)*
- **Piatok** 6.30 - 11.30, 12.30 - 14.00

Mesto vopred ďakuje za porozumenie.

(mb)

MESTSKÁ POLÍCIA ZASAHUJE

Príslušníci mestskej polície dohliadajú na verejný poriadok v uliciach Brezna a my vás o tom pravidelne informujeme.

Mestskí policajti počas uplynulých dvoch týždňov riešili viacero prípadov nadmerného požitia alkoholu, pomáhali vyhľadať majiteľov stratených mobilných telefónov, ktoré sa našli na Ulici ČSA a námestí a spolupracovali aj so zamestnancami útulku Tuláčik pri odchyte vystrašeného psíka, ktorý sa pohyboval v blízkosti kruhového objazdu smerom z Brezna do Valaskej. Iný pes, ktorého majiteľ uviazol pred predajňou na Ulici ŠLN, stihol však pohryzť muža, ktorý sa ho snažil pohladkať. Zranený z miesta incidentu odišiel, no keď si uvedomil, čo sa stalo, vrátil sa, ale pes tam už nebol. V nemocnici mu po ošetrení odporučili, aby zvieru dohľadal a uistil sa, či bolo očakované proti besnote. Príslušníci MsP na tento účel využili záznam z kamerového systému.

Svoje si užili aj s problémovým bezdomovcom, ktorý obťažoval verejnosť na viacerých miestach v meste. Spred nákupných centier, odkiaľ ho hliadka vykázala, sa postupne presunul na cintorín a napokon aj do parku na námestí. Mužom zákona tvrdil, že sa ide prezliecť na charitu, čo aj urobil, no následne museli zasahovať aj tam. Vyzlečený, špinavý a silne zapáchajúci odmietal odísť preč, navyše mal zranenú nohu, z ktorej mu vyliezali červíky a lietalo okolo neho značné množstvo múch. V spolupráci s miestnou občianskou poriadkovou službou a personálom sociálneho taxíka a charity ho naložili do auta a previezli na urgentný príjem do nemocnice. Zdravotníci muža bez domova síce ošetrili, ale zároveň pripomenuli, že v tejto veci treba rázne konať, keďže je u nich každý druhý deň a už je to s ním neúnosné. (eš)

AUGUST

#BKL2022

**Brezňianske kultúrne
letno 2022**14:00 **6.8. SOBOTA****VÍNO
Z BREZŇIANSKEHO
RÍNKU**Ochutnávka vín z rôznych
vinárskych oblastí.
Predpredaj vstupeniek TIC Brezno.
námestie**Joga
v mestskom
parku****12.8. PIATOK****19:00 VEČIEROK POD HVIEZDAMI**
mestský park**13.8. SOBOTA****21:00 BEH NOČNÝM BREZKOM**
10. ročník behu ulicami mesta
námestie**14.8. NEDEĽA****10:00 JOGA V PARKU**
mestský park**16:00 DIVADIELKO PRE DETI**
Popolvár
mestský park**6.8. SOBOTA****21:00 3BOBULE**
 Letné kino, námestie**7.8. NEDEĽA****10:00 JOGA V PARKU**
mestský park**16:00 DIVADIELKO PRE DETI**
Červená čiapočka
mestský park**19. – 20.8.2022
STREDOVEKÉ
BOMBUROVE
SLÁVNOSTI**Hudobné vystúpenia, divadelné
vystúpenia, ukážky historického
šermu, sokoliari, remeselný jarmok,
bubnová a svetelná šou...
mestský park

Rekonštrukcia športového areálu na Mazorníkove viditeľne pokročila

Na mieste chátrajúceho školského ihriska vzniká moderné viacúčelové športovisko, ktoré okrem žiakov a pedagógov bude môcť bezplatne využívať aj široká verejnosť. Mesto ho chce otvoriť začiatkom školského roka, všetko však môže skomplikovať pretrvávajúca materiálová kríza.

Do projektu obnovy ihriska pri mazorníckej základnej škole samospráva investuje viac ako 380 tisíc eur. Polovicu z tejto sumy získala z Fondu na podporu športu.

Priestor pre široké spektrum pohybových aktivít

Stav športového areálu pri ZŠ s MŠ MPČL 35 na Mazorníkove dlhodobo nevyhovoval súčasným štandardom a to nielen z funkčného či estetického, ale predovšetkým z bezpečnostného hľadiska. Z tohto dôvodu breznianska radnica vypracovala projekt s názvom Podpora športovej infraštruktúry v Brezne, ktorý jej umožnil časť finančných prostriedkov potrebných na obnovu a modernizáciu predmetného objektu



FOTO:OP

z fondu. Projekt, ktorý je zameraný na vybudovanie novej a zlepšenie existujúcej športovej

infraštruktúry, primárne zohľadňuje potreby školského zariadenia v rámci vyučovacieho procesu, no zrekonštruovaný areál bude môcť v popoludňajších hodinách bezplatne využívať aj široká verejnosť. „Tento priestor poskytne nové možnosti pre žiakov základnej školy, de-

ti z materskej školy, členov športových klubov, obyvateľov sídliska, ale aj všetkých Brezňanov a návštevníkov mesta. Cieľom projektu totiž je umožniť pravidelnú pohybovú aktivitu, rozvoj a upevňovanie športových návykov všetkým, ktorí o to prejavia záujem,“ približuje primátor Tomáš Abel.

Práce napredujú aj napriek dlhším dodacím lehotám

Na novom športovisku si okrem atlétov a korčuliarov prídu na svoje aj fanúšikovia fitness, futbalu či iných loptových hier. Zrekonštruovaný areál bude disponovať 250-metrovým atletickým oválom s tromi bežeckými dráhami, novým umelým trávnikom na pôvodnom multifunkčnom ihrisku, pribudne aj basketbalová a volejbalová hracia plocha, školský sektor, inline okruh, ako aj prvky detského a fitness mobiliáru.

Veľkú časť podkladových vrstiev sa už podarilo zrealizovať a rovnako došlo aj k výmene umelej trávy a vyasfaltovaniu korčuliarske-

ho okruhu, nového ihriska pre loptové hry a povrchu pod tartanovú bežeckú dráhu, ktorú by mali dokončiť začiatkom augusta. „Práce pokračujú terénnymi úpravami okolo dráhy a v nasledujúcom období sa budú renovovať pôvodné lavičky a striedačky. Pracovalo sa aj na sektore s fitness a detskými prvkami, kde je už všetko pripravené na osadenie prvkov a následné budovanie dopadových plôch a finálne gumenej povrchovej úpravy,“ informoval Ondrej Potkány z investičného odboru. Aj keď v dôsledku dlhšej dodacej lehoty jednotlivých komponentov môže podľa neho dôjsť k predĺženiu celkovej realizácie stavby, mesto robí všetko pre to, aby zmodernizovaný športový areál stihlo otvoriť do začiatku nového školského roka. (eš)



Tento projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu športu.

Práce na výstavbe cyklochodníkov sú v plnom prúde

V rámci projektu budovania mestských cyklotrás breznianska samospráva vlni začala s veľkou obnovou chodníkov, ktoré budú slúžiť pre chodcov aj cyklistov. S prácami mesto pokročilo na Švermovej ulici, v realizácii sú aj ďalšie cyklochodníky.

Projekt cyklochodníka a chodníka pre peších na Švermovej ulici je realizovaný s finančnou podporou Banskobystrického samosprávneho kraja.

Úsek od križovatky pred Billou až po Sládkovičovú ulicu má už položenú dlažbu

Chodník na Švermovej ulici pre peších má šírku 1,5 m, pred Základnou školou Pionierska 2 je pre zvýšený pohyb detí v šírke 2 m. V celom úseku je riešený ako bezbariérový a od cyklochodníka, ktorého šírka je 2,5 m, je vyzvýšený.

Ako informovali z investičného odboru, do konca školského roka sa podarilo dokončiť úsek od križovatky pred Billou až po Sládkovičovú ulicu, presunuli autobusovú zastávku na svoje pôvodné miesto. „Priestor zastávky a všetky príchody sú zvýraznené vodiacou a výstražnou dlažbou pre nevidiacich a slabozrakých. Zároveň je celoplošne riešený ako bezbariérový. Pred dažďom sa cestujúci budú môcť skrýť v novom presklenom prístrešku.“

Chodník pred domom kultúry bude riešený ako jednorovňový

Mesto začalo robiť aj druhú polovicu úseku pred školou. „Počas prázdnin sme mohli zatvoriť obidva vstupy do dvora smerom od Švermovej ulice a pokračovať v prácach ďalej pred mestským domom kultúry až smerom po Rázusovu ulicu. Chodník



FOTO:MB

v celom úseku pred klubom bude riešený už ako jednorovňový spolu s cyklotrasou z dôvodu, že tento priestor je vnímaný ako zhromažďovací, a to počas konania kultúrnych podujatí, prípadne svadieb a podobne.“

V rámci tohto projektu sú v celom úseku chodníka navrhnuté lavičky, smetné koše, vrátane osvetlenia a dopravného značenia, ktoré sa

bude osádzať postupne podľa postupu stavebných prác, prípadne po dokončení jednotlivých úsekov.

Pokračuje sa aj na druhej strane Ulice ČSA

V rámci cyklotrasy C2, C5, C10 mesto začalo s realizáciou prác aj na chodníku na druhej strane Ulice ČSA, a to od autobusovej zastávky oproti OC Point až po

kruhový objazd pri OC S1 Center. Cyklochodník bude pokračovať smerom k Lidlu, kde sa pri čerpacej stanici Oktan napojí na cyklotrasu Brezno - Valaská, opačným smerom zasa cez ulice Hradby, Školská, Rázusova a sídlisko Mazorníkovo na cyklotrasu Čierny Balog. Práce začali frézovaním asfaltu a následne výmenou obrubníkov a zrealizovaním nových vrstiev chodníka. Počas realizácie bude zachovaný prístup pre chodcov cez Ulicu ČSA pri OC Point a na križovatke so Sekurisovou ulicou. Predpokladaná doba prác je tri týždne. Mesto Brezno ďakuje obyvateľom za trepezlivosť a spoluprácu pri rešpektovaní obmedzení súvisiacich s výstavbou. (md)



Zákaz návštev v breznianskej nemocnici

Na základe zvýšeného výskytu akútnych respiračných ochorení a chrípky v regióne Brezno, na základe doporučení Regionálneho úradu verejného zdravotníctva Banská Bystrica s účinnosťou od 20. júla 2022 sa zakazujú návštevy na všetkých oddeleniach Nemocnice s poliklinikou Brezno, n.o. až do odvolania.

Návštevy pacientov sú povolené počas návštevných hodín lôžkových oddelení nemocnice, t.j. od 15.00 do 17.00 počas pracovných dní a od 13.00 do 15.00 počas víkendov a sviatkov podľa aktuálne platných výnimiek.

Návštevy sú povolené:

- k umierajúcim a ťažko chorým pacientom (na základe výnimky od lekára, vrátane covid-19 pozitívnych pacientov),
- kňaz za účelom podávania sviatosti pomazania

Pacient má právo na prítomnosť:

- sprievodcu pri pôrode a popôrodnej starostlivosti (vyžaduje sa PCR test nie starší ako 48 hodín, možnosť vykonať na urgentnom príjme)



FOTO: NSP

- osoby pre sprevádzanie pacienta pri prepustení z nemocnice
- osoby u pacienta s poruchou duševného zdravia s autizmom
- sprievod detského pacienta

Návšteva sa nepovoľuje osobám:

- chorým alebo podozrivým z ochorenia covid-19 a osobám podliehajúcim karanténym opatreniam

v súvislosti s ochorením covid-19 alebo s cestovateľskou anamnézou

- s príznakmi akútneho respiračného ochorenia a osobám s teplotou
- osobám, ktoré nepodliehajú výnimkám

Povinnosti návštevníka:

Pri návšteve pacienta vo vnútornom prostredí nemocnice si návštevník chráni dýchacie cesty rúskom / respirátorom podľa aktuálne

platných predpisov. Návštevník je povinný dodržiavať zásady hygieny rúk umývaním mydlom a vodou, alebo použitím alkoholového dezinfekčného prostriedku na ruky a dodržiavať zásady respiračnej hygieny (napr. zakrytie úst a nosa jednorazovými papierovými vreckovkami pri kašľaní alebo kýchaní, resp. kýchanie a kašľanie do ohnutého lakťa) a používať ochranné pomôcky podľa poky-

nov príslušného oddelenia. V prípade zistenia teploty vyššej ako 37 °C, alebo iných príznakov akútneho respiračného ochorenia bezodkladne opustiť nemocnicu, a ak je to potrebné, vyhľadať zdravotnú starostlivosť.

Každý návštevník je povinný pravdivo vyplniť tlačivo - dotazník a čestné vyhlásenie pre návštevníkov pacientov (pandémia covid-19). V rovnakom čase je možné pripustiť návštevu maximálne dvoch osôb u daného pacienta, návšteva je obmedzená na 20 minút, ak nie je dohodnuté inak.

Pohyb pacienta je obmedzený len na oddelenie, kde je návšteva realizovaná a len na návštevu jedného konkrétneho pacienta, pre ktorú bola návšteva povolená. Návštevy mimo návštevných hodín pustí vrátnik len po telefonickom povolení od príslušného slúžiaceho / ošetrojúceho lekára. Výnimky z týchto obmedzení môže vo výnimočných prípadoch hodných osobitného zreteľa, ak je možné zachovať platné epidemiologické predpisy, písomne udeliť primár daného oddelenia, alebo jeho zástupca.

(nsp)

Mesto Brezno spolupracuje pri vývoji aplikácie na riadenie domácej opatrovateľskej služby

Domáca opatrovateľská služba je jednou z najvyužívanejších sociálnych služieb na Slovensku. Je poskytovaná odkázanej osobe, ktorá potrebuje starostlivosť z dôvodu veku alebo zdravotného postihnutia profesionálnymi opatrovateľmi. Zahŕňa poskytovanie pomoci pri úkonoch sebaobsluhy, starostlivosti o domácnosť či zabezpečení kontaktu so sociálnym prostredím.

Hoci domáca opatrovateľská služba predstavuje jeden zo základných pilierov takzvaného procesu deinstytucionalizácie, t.j. prechodu z inštitucionálnej starostlivosti na komunitnú, poskytovatelia služby, najmä samosprávy, už teraz čelia mnohým výzvam. Tieto sa iba zintenzívnia s očakávaným zvyšovaním počtu klientov v budúcnosti v dôsledku narastajúceho počtu ľudí v se-

niorском veku. Jedno z kľúčových opatrení bude preto optimalizácia poskytovania tejto sociálnej služby.

Mesto Brezno sa stalo partnerom v projekte sociálnych inovácií s názvom OPATRIO, podporeného z Nórskeho grantu a štátneho rozpočtu SR. Jadro projektu tvorí vývoj rovnomennej webovej aplikácie ako pomôcky pre mestá a obce, neverejných poskytovateľov, opatrovatelky aj samotné opatrované osoby a ich rodinných príslušníkov. Aplikácia má za cieľ komplexne združiť riadenie poskytovanej opatrovateľskej služby a jej funkcia by sa dala jednoducho zhrnúť ako CRM pre opatrovateľskú službu. Skratka CRM znamená Customer Relationship Management (system), čiže systém pre riadenie vzťahov so zákazníkmi. Snahou je priniesť taký systém, ktorý bude maximálne užitočný a bude s ním

radosť pracovať na dennej báze. Ultimatívnym cieľom je dosiahnuť vyššiu kvalitu života ľudí odkázaných na pomoc iných, ich blízkych a efektívnejšie riadenie domácej opatrovateľskej služby zo strany jej poskytovateľov na Slovensku.

Na projekte bude s prijímateľom grantu spoločnosťou PROROZVOJ, s.r.o. spolupracovať Odbor starostlivosti o obyvateľa Mestského úradu v Brezne formou zadávania požiadaviek a spätnej väzby pri vývoji aplikácie, ako aj jej následnom otestovaní v reálnych podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby v meste. V súčasnosti v Brezne domácu opatrovateľskú službu využíva 119 občanov mesta, ktorým ju zabezpečuje 73 opatrovateliek. Viac informácií o projekte OPATRIO je dostupných na stránke <https://www.prorozvoj.eu/opatrio/>. (jl)

Inflačná pomoc

Ako o ňu požiadať a kto má na ňu nárok?

Na úrade práce, sociálnych vecí a rodiny je možné požiadať o jednorazovú inflačnú dotáciu v sume 100 eur, ktorá má slúžiť na pokrytie zvýšených výdavkov na bývanie, energie, stravu a pod.

O túto inflačnú dotáciu si môžu požiadať:

osobní asistenti v termíne do 31.08.2022,

opatrovatelia, ktorí nepoberajú peňažný príspevok na opatrovanie v termíne do 31.08.2022,

fyzické osoby, ktoré sa starajú o nezaopatrené dieťa s dlhodobou nepriaznivým zdravotným stavom vo veku 6 až 18 rokov a nemajú príjem zo zamestnania ani dôchodok, a preto štát za nich uhrádza poistné na dôchodkové poistenie, v termíne do 30.09.2022,

seniori, ktorí dovŕšili 62 rokov veku a nie sú poberateľmi dôchodkov a nevykonávajú činnosť, ktorá im zakladá nárok na príjem v termíne do 31.08.2022.

Ako o ňu požiadať?

Žiadosť sa dá poslať e-mailom alebo podať na príslušnom úrade práce.

Viac informácií, tlačivá žiadostí v elektronickej podobe a zoznam e-mailových kontaktov na úrade práce nájdete tu: https://www.upsvr.gov.sk/social-affairs-and-family/socialne-veci/inflacna-pomoc-v-sume-100-eur.html?page_id=1186447

Turisti spoznávali Brezno aj večer

Za večerného svitu v sprievode artistov a členov klubu historického šermu Berezun mohli návštevníci spoznať najkrajšie miesta Brezna.

Letné prázdniny sa preklonili do druhej polovice a tak sa Oblastná organizácia cestovného ruchu Región Horehronie rozhodla pre všetkých záujemcov urobiť špeciálne prekvapenie v podobe večernej komentovanej prechádzky mestom s názvom Spoznaj Brezno aj večer.

Trasa prehliadky viedla tými najkrajšími miestami mesta - Meštianskym domom č. 13, ktorý sa považuje aj za jeden z najstarších domov v meste, následne sa skupina presunula do historického mestského parku, kde všetkých pobavili najvyšší remeselníci na chodúloch so svojim vystúpením „Živá šou dotvorila atmosféru v mestskom par-



FOTO: OOCR

ku, v ktorom máme aj „statickú výstavu“ v podobe sôch cechov remeselníkov, ktorí v meste kedysi boli,“ uviedla Petra Ridzoňová Hlásniková, výkonná riaditeľka OOCR Región Horehronie.

Večerné mesto ponúka jedinečný obraz, ktorý si návštevníci užili aj z výšky, konkrétne zo 42 metrov vysokej veže evanjelického kostola.

V rámci prechádzky neobišli ani brezniansku dominantu – mestskú vežu a do minulosti ich vtiahli aj ukážky bojov klubu historického šermu Berezun. A to najlepšie na záver – prehliadka židovskej synagógy, v ktorej okrem stálej expozície o židovskej komunite v Brezne bola pripravená aj aktuálna výstava Pavla Simana – Sme v obraze. Počas prehliadky synagógy bola už obloha zahalená do tmy a návštevníci si mohli užít najväčšie prekvapenie večera v podobe svetelnej šou priamo v priestoroch synagógy. „Večerná prechádzka mestom je prvé podujatie takéhoto druhu, ktoré sme spolu s mestom organizovali. Preto dúfame, že sa verejnosti páčilo a do budúca určite zorganizujeme takéto netradičné prechádzky aj pri iných príležitostiach počas roka,“ dodala Petra Ridzoňová Hlásniková. (oocr)



FOTO: OOCR

Štefánikovci po novom

V rámci Štefánikových dní sa 23. júla 2022 konalo stretnutie klubov M. R. Štefánika v Brezovej pod Bradlom.

Účastníci stretnutia pripojili stuhu na domáci veniec, ktorý položili k Mohyle na Bradle. Miestny klub Brezno zastupovali Alena Kaánová, Milan Pivovarčí, Ján Šulej a Milan Kováčik st. Zo stúh jednotlivých klubov (na Slovensku je ich 18) bude uvitý venček, ktorý sa má každoročne dopĺňať. Medzi viaceré aktivity brezovského klubu patrilo aj excelentné vystúpenie folklórneho súboru SUUK.

Každý klub M. R. Štefánika by mal mať aspoň jedno podujatie, ktorým by si pripomínalo krátky, ale plodný život veľikána slovenského národa.



FOTO: MILAN PIVOVARČI

Aktivity breznianskeho klubu sú v mnohom inšpiráciou pre ostatné kluby. Pod vedením jeho predsedu Tomáša Abela a aktívnych členiek Dominiky Predajnianskej a Zuzany Potkányovej sa mu darí. Čaká nás veľká udalosť – otvorenie

Pamätnej izby M. R. Štefánika, ktorá bude inštalovaná na treťom poschodí reštaurovanej zvonice, na ktorú sa všetci tešíme.

Milan Kováčik
tajomník miestneho klubu M. R. Štefánika Brezno

Detičky symbolicky zapísali do veľkej rodiny Brežňanov

V obradnej sieni mestského úradu slávnostne uvítali do života najmenejších občanov Brezna, detičky narodené v mesiacoch september, október, november a december 2020.

Uvítania sa v predchádzajúcich dvoch rokoch pre pandemickú situáciu nekonali, no opäť sú aktuálne. V tretiu júlovú sobotu pozvanie od mesta dostalo 55 rodičov, niektorí sa ospravedlnili, no budú mať možnosť ešte sa na tejto milej slávnosti zúčastniť začiatkom septembra, kedy uvítajú detičky narodené

v prvých mesiacoch roku 2021.

Najmenších Brežňanov privítal a rodičom k plodu ich vzájomnej lásky zblahoželal primátor Tomáš Abel. „Verím, že v našom meste budú vaše detičky spokojne a bezpečne rásť, že ho budú považovať za svoj skutočný domov. Verím, že sa nám podarí aj pre vaše deti v našom meste také podmienky pre život, aby mladí ľudia tu zostávali a neboli nútení odchádzať za prácou, či lepším životom odtiaľto preč. Vitajte malí Brežňania, vitajte v Brezne, vitajte doma!“ (md)



FOTO: MB

Výťažok z Dní mesta putoval hendikepovaným deťom

Primátor Tomáš Abel odovzdal výťažok z predaja gulášov varených na Dňoch mesta Brezna ešte dvom chlapcom, 4-ročnému Damiánkovi a 13-ročnému Martinkovi, ktorí trpia určitým zdravotným hendikepom.

Celkový výťažok z predaja gulášov bol 1360 eur, ktoré mesto rozdelilo štyrom rodinám, a k tejto sume im ešte z vlastných zdrojov po 100 eur venoval primátor. Finančné prostriedky vo výške 440 eur odovzdal 20-ročnému Lukášovi, 4-ročnému Samkovi a nedávno rovnakú sumu venoval aj 4-ročnému Damiánkovi a 13-ročnému Martinkovi.

„Ďakujem všetkým náv-

števníkom, ktorí si kúpili guláš na Dňoch mesta, a prispeli tak na dobrú vec. Damiánkovi ste svojou solidaritou prispeli na kúpu kyslíkového koncentrátora, pričom jeho maminka by chcela vyskúšať liečbu kmeňovými bunkami, ktorá je pre deti s autizmom veľmi prospešná, žiaľ finančne náročná. Vyzbierané peniažky určite pomôžu získať potrebnú pomôcku, špeciálny kočík, aj Martinkovi, ktorý je od narodenia ťažko zdravotne postihnutý. Verím, že tieto finančné prostriedky pomôžu chlapcom a ich zdravotný stav sa stabilizuje a je zlepší. Všetkým, ktorí sa na zbierke podieľali, ešte raz zo srdca veľmi pekne ďakujem,“ uviedol primátor Tomáš Abel. (md)

19.-20.8.2022

mestský park

MESTO BREZNO VÁS POZÝVA NA

Stredoveké Bomburové slávnosti

19.8.2022 PIATOK

- 16.00 SKUPINA HISTORICKÉHO ŠERMU BEREZUN
- 16.30 TANČEKOVO
- 17:15 SOKOLIARI BIATEC
- 17:45 L'UDOVÁ HUDBA ČEREŠIENKA
- 18:30 SOKOLIARI BIATEC
- 19:00 PROJEKT ONDRO A KAMARÁTI
- 20:30 DRIŠLAK

SPRIEVODNÉ PODUJATIA:

dobová kuchyňa ♦ ručná ražba
remeselný jarmok ♦ sokoliari

20.8.2022 SOBOTA

- 10:00 HISTORICKÝ SPRIEVOD
- 10:30 UKÁŽKY LUKOSTRELBY
- 11:00 DIVADIELKO PRE DETI - DIVADLO Z DOMČEKA
- 12:00 – 14:00 PRESTÁVKA
- 14:00 HISTORICKÉ HRY PRE DETI
- 15:30 SOKOLIARI ZŠ S MŠ MAXIMILIÁNA HELLA ŠTIAVNICKÉ BANE
- 16:00 DIVADIELKO PRE DETI - DIVADLO Z DOMČEKA
- 17:00 SOKOLIARI ZŠ S MŠ MAXIMILIÁNA HELLA ŠTIAVNICKÉ BANE
- 17:30 ŽONGLÉRI, ARTISTI CIRKUS KUS
- 18:30 KAPELA IRISH ROSE
- 19:30 BUBNOVÁ ŠOU BATIDA
- 20:30 RICHARD BALOG BAND - JARO FILIP & KAROL DUCHOŇ PROJEKT
- 21:30 SVETELNÁ ŠOU BATIDA

SPRIEVODNÉ PODUJATIA:

primátorský charitatívny guláš ♦ ručná ražba ♦ šachový turnaj ♦ dobová kuchyňa
varenie gulášov združení mesta Brezna ♦ remeselný jarmok ♦ sokoliari



ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ!

Oblasťný výbor Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov v Brezne, Regionálne združenie miest a obcí Horehronia a stredného Rudohoria, Okresný úrad v Brezne, Mesto Brezno, Obec Dolná Lehota

Vás pozývajú na

Regionálne oslavy 78. výročia SNP a výsadku 2. čs. paradokumentnej brigády

v Dolnej Lehote - Krpáčovo
20. august 2022

Program:
9.30 hod. - Koncert dychovej hudby Železiarí Podbrezová
10.00 hod. - Položenie venkov k pamätníku 2. československej paradokumentnej brigády
- Hymna Slovenskej republiky - privítanie hostí - príhovory hostí - hymnické piesne
11.00 hod. - Spevácky zbor LÍPKA z Valaskej - Detický folklórny súbor ŠTASTNÉ DETSTVO z Brezna - Folklórny súbor HELPAN A CHLOPI z Hefly
- Hudobná skupina RETRO z Brezna
14.00 hod. - Ukončenie podujatia

KINO MOSTÁR AUGUST 2022

DC Liga superzvierat
Animovaný/Dobrodružný, USA, 105 min., slovenský dabing, MP
Superman Kráča a Superman sú nezodpovední priatelia, ktorí zdieľajú rovnakú super schopnosť a bojujú proti hrozbám v Metropole. Keď Superman a svojich Justice League určia, Kráča musí preveriť zverenosť Kráča a oblika...
12.8.2022, Piatok, 17.00 vstupné: 6,00 €

Vítaj doma, brate!
Komédia, CZE, 104 min., originálna verzia, MP
Marta prichádza k rodičom do Bálakého Ptáčika, aby im predstavila svojho nového priateľa, slovenského speváka Zlatka. Zlatko sa snaží byť šťastný a uspokojený, ale jeho rodičia majú svoje problémy a partnerku, ktorú má rád. Zlatko sa snaží byť šťastný a uspokojený, ale jeho rodičia majú svoje problémy a partnerku, ktorú má rád.
18.8.2022, Štvrtok, 18.30 vstupné: 6,00 €

Striedavka
Romantický/Komédia, CZE, 90 min., originálna verzia, MP12
Zuzana (Krištína Svárovská) sa ako študentka na univerzite zaoberá do svojho profesora histórie Petra (Martin Hofmann). Keď sa jej otevíra život, zuzana sa stretáva s Adamom a Viktorom, ktorí sa snažia byť šťastní a uspokojení.
12.8.2022, Piatok, 19.30 vstupné: 6,00 €

PRIPRAVUJEME
I WANA DANCE
KOL PART S PÍVAVÝ
TRITIS ROKOV TUBBY

Digitačná kniha Mostár Brezno Finančná podpora

AVDIO VIZUÁLNY FOND

BREZNO

Služby Kultúra Šport Technické služby Brezno

kino.brezno.sk kino Mostár

MESTO BREZNO POZÝVA

NAJVÄČŠIE PARTY HITY VŠETKÝCH ČIAS

TWENTY FIVE TWENTY FIVE TWENTY FIVE

MUSIC PARTY

10.9.2022
20.00, NÁMESTIE

Dj Pepe

BREZNO

Služby Kultúra Šport Technické služby Brezno

HUGÁŇ FEST

Mesto Brezno pozýva

Súťaž vo varení o putovnú hugáňsku varešku

10.9.2022
Od 10.00, námestie




• Príďte ochutnať rôzne druhy jedál z kapusty a zabaviť sa s kapelou Arcon

BREZNO

Služby Kultúra Šport Technické služby Brezno

Mestský mládežnícky parlament s podporou mesta Brezno vás pozýva na

VEČIEROK pod hviezdami

V poradí už štvrtý ročník, ktorý je o niečo odlišný od tých predošlých svojou RETRO tematikou.

12.08.2022
19:00-22:00

SKUPINA PARADOX
MESTSKÝ PARK BREZNO

dress code : retro oblečenie
vstupné : dobrovoľné

Tešíme sa na Vás

BREZNO

Služby Kultúra Šport Technické služby Brezno

býstrá

Autor: PK	kvitnúca rastlina	T7	Strom života		smiechot, chichotanie	mákká stupnica	predložka	EČV Lučenca	osuheľ	melódia		znemožňuj, kaz	T4	vydával hlas vrany
časť niečoho				nemý komik							olejnatá plodina			
Východo- slovenské železiarne				T3 pokožka (angl.)							vzduch (angl.) on po nemecky			
štvorček (typ.)			stupeň raj (zast.)					súvisiaca s operou baví sa, tancuje (hov.)						
prúdil							ruské mesto jednoduchý nástroj					Športový klub natiehol topánky		
	Edita (dom.) útok					hovor (zast. bás.) hlupák (expr.)					starý otec (nem.) meno Hlaváčka			
zvislá jaskyňa					byť so zverou na paši ruské mesto					poobíjal podzemné lomy				
skratka tangensu				T1 moci						machuľa (angl.) riedke jedlo				samec ovce
tiež			samica psa krmovina					studňa, žľab z kmeňa vlastnila						
prikladalo do pece							ruka (špan.) mlkvi					osobné zámeno motorový vlak (hov.)		
Pomôcky: MANO, BLUR, POMA, TULA	väzenská izba patriaci Tonkovi					T6 druh umenia					stena berie (nár.)			
pulzy					spievala (bás.) ľudový tanec						rieka na Liptove niekde (hov.)			
bodavý hmyz				lyžiarsky vlek osobné zámeno						strnutie šije ponuka jedál				
predložka			roztápa udieral					meno kocúra strážne zvieratá					T5	svetlo, jasnota
samica koňa							slov. básnik plošná miera							
orgány zraku				T2							hovorí ákavčinou			
plietol				átrium (čes.)							pracuj s kosou			

Žiadna zázračná sila nie je... (Dokončenie v tajničke).

Správne riešenie krížovky zašlite na adresu Brezňan – mestské noviny, Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno, alebo vhodte do schránky vo vestibule mestského úradu do 19. augusta. Výherca získa darčkové predmety od mesta Brezno. Z riešiteľov minulej krížovky sme vyžrebovali **Gabrielu Turňovú z Brezna**. Blahoželáme! Výhru si vyzdvihnite v redakcii.

Výročie veľikána si pripomenuli Výstupom na Štefáničku

Pri príležitosti 142. výročia narodenia M. R. Štefánika sa uskutočnilo spoločenské stretnutie na Chate gen. M. R. Štefánika pod Ďumbierom.

Akcia opäť dopadla úspešne

Miestny klub Spoločnosti M. R. Štefánika v Brezne v spolupráci s mestom Brezno, obcami Podbrezová a Jasenie, Horskou záchrannou službou Nízke Tatry – juh, Chatou M. R. Štefánika a Klubom slovenských turistov v polovici júla uskutočnili stretnutie členov a milovníkov nízkotatranskej prírody,

ktoré bolo venované spomienke na 142. výročie narodenia M. R. Štefánika. Poloha chaty osadenej v srdci Nízkych Tatier dávala na výber možnosti trasy z Čertovice, Chopku, Kosodreviny, Trangošky alebo Mlynnou dolinou z Mýta pod Ďumbierom.

Stretnutie začalo znelkou hymnickej piesne Hoj vlast moja, po ktorej organizátori položili veniec k reliéfu M. R. Štefánika. Prítomným sa prihovoril primátor a predseda klubu Spoločnosti M. R. Štefánika v Brezne Tomáš Abel, predseda Spoločnosti M. R. Štefánika Peter Novotník, za Klub slovenských turistov



FOTO:MB



FOTO:MB

podpredseda Miloš Ziman.

Účastníci si ako spomienku na skvelú akciu odniesli pamätný list.

Chata žije v príbechoch, šťastných aj smutných

Chata gen. M. R. Štefánika na hlavnom hrebene Nízkych Tatier nesie názvy ako Chata pod Ďumbierom, Štefáni-

kova chata alebo Štefánička, počas socializmu prechodne Chata hrdinov SNP. Pri príležitosti 110. výročia narodenia M. R. Štefánika sa 21. júla 1990 vrátila k pôvodnému názvu.

Chata M. R. Štefánika žije v príbechoch, ktoré sa tu odohrali. Niektoré šťastné, iné smutné. Ako uviedol

v knihe Štefánika chatár Igor Fabricius, pre každého znamená niečo iné. Inak ju vníma turista, ktorý ju navštívi v krásnom slnečnom počasí, inak premrznutý a unavený turista, ktorý zablúdil v snehovej víchrici a na chatu dorazí v noci. „A úplne inak ju vnímame my, ktorí tu žijeme a pracujeme.“ (md)

Keď vek nehrá žiadnu rolu

V polovici júla sa starobylá Nitra stala dejiskom 49. ročníka Majstrovstiev Slovenska v atletike veteránov.

Športoví nadšenci vo vekom rozpätí od 35 až nad 80 rokov súťažili s obrovským nadšením v šprintoch, v behoch na stredných i vytrvalostných tratiach, skokoch, vrhoch i hodoch. Breznianskych atlétov reprezentovala šesťica pretekárov, ktorá rozhodne nebola len do počtu a domov si priviezla spolu šesť cenných kovov. Zlato a zároveň majstrovský titul si

v hode oštepom vybojovala Janka Štulajterová výkonom 37,17 m. V skoku do diaľky, výkonom 614 cm sa k nej ziskom majstrovského titulu pridala Miroslava Koralka. Ten si vyskákaval ešte bronzovú medailu v skoku do výšky za 177 cm. Tri bronzové kovy pridala Andrea Alexová v skoku do diaľky, do výšky i v trojskoku. Ani zvyšok breznianskej reprezentácie sa nestratil a hoci im medaily o kúsok unikli, s finálovými umiestneniami i svojimi výkonomi môžu byť spokojní. (mk)



Zlava hore: Jožko Frgelec, Janka Štulajterová, Monika Medvedová; dole: Peter Aneščík, Andrea Alexová, Miroslava Koralka

FOTO: ARCHÍV MK

Len STLAČENÝ odpad je dobrý odpad



ENVIPAK

Platí to hlavne pre kartónové krabice, plastové obaly, ale aj pre nápojové kartóny z mlieka či džúsov.



- Obal je pred vyhodením dôležité zošliapnuť.
- Stláčaním odpadu pomôžeme efektívnemu zberu.
- So stlačeným odpadom sa ľahšie manipuluje.



- Nestlačený odpad zaberá veľa miesta a kontajner či vrece sa oveľa skôr naplní.
- Ďalší odpad sa už doň nezmestí.
- Zberové spoločnosti zbytočne odvádzajú vzduch.



Pred:



Po:





FOTO: MB

Do prvého kola Detskej športíady sa zapojilo asi 40 detí

V polovici júla sa na mestskom štadióne uskutočnila Detská športíada, ktorá už medzi najmenšími získala úspech. Pripravený bol aj milý sprievodný program.

Mesto Brezno opäť organizuje sériu športových stretnutí, venovaných deťom. Zaujímavými aktivitami chce ich tak motivovať k rôznym pohybovým aktivitám či pomôcť im nájsť si cestu k športu. Jednou z možností je počas letných prázdnin aj Detská športíada. Určená je pre deti od 5 do 9 rokov.

Do prvého kola súťaže, ktoré bolo zorganizované s pomocou Futbalového klubu Brezno, sa zapojilo približne 40 detí, ktoré si zmerali sily v jednoduchých disciplínach ako futbalový slalom, prekáž-



FOTO: MB

ková dráha či strelba na bránu. Po úspešnom absolvovaní získali diplom a sladkú odmenu. O zábavu na štadióne bolo postarané. Súťaž osviežil detský jumping a maskot

tigrik. Druhé kolo športíady sa uskutočnilo 3. augusta v Športovom areáli Milutína Černáka, kde si deti zmerali sily v atletických disciplínach. (md)

FK BREZNO INFORMUJE

Brezňania zvíťazili nad Dobrou Nivou

Počas uplynulého víkendu zasiahli do bojov všetky breznianske tímy okrem staršieho dorastu U-19, ktorému zápas odriekol súper z Tisovca. Výsledkovo sa najviac darilo A tímu, ktorý zvíťazil nad Dobrou Nivou, pričom ostatné kategórie zaknihovali prehry. Nutné je však dodať,

že práve A tím hral majstrovský zápas a pre ostatných sa jednalo len o prípravné duely pred štartom jesennej časti.

FK Brezno – OŠK Dobrá Niva 2:0

Góly Brezna: Trajtel, Gordan

FK Brezno U-17 – MFK Re-

vúca U-19 0:3

FK Brezno U-15 – RSC Ham-sik Academy B 1:3

Gól Brezna: Horský

FK Brezno U-13 – RSC Ham-sik Academy B 3:5

Góly Brezna: Adamčák 2, Košťál

(fkb)

Plavkyňa Špániková na EYOF 2022 šiesta

Krásny výkon predviedla na Európskom olympijskom festivale mládeže 2022 v Banskej Bystrici zverenkyňa trénera Petra Votroubeka zo Športového klubu plávania Brezno Sabína Špániková, ktorá vo finále 200 m prsia skončila na šiestej pozícii a zlepšila si osobný rekord (2:35,99 min). (r)



FOTO: EYOF

Z B e R

Združenie aktívnych Brezňanov

BEH NOČNÝM BREZKOM 2022

13.8.2022 Námestie generála M. R. Štefánika

19:00 Detské behy
/registrácia od 18:30/

20:00 Adrián Ševc
/hudobné vystúpenie/

21:00 Beh nočným Breznom
/registrácia do 20:30, štart a cieľ na námestí/

22:00 Slávnostné vyhodnotenie
a tombola



Organizátor:

Hlavní partner:



Partner:



FK Brezno pozýva
všetkých futbalových divákov na

Domáci futbalový zápas mužov

21.8.2022 16:30

FK BREZNO - HROCHOŤ



Zápas sa uskutoční na Mestskom futbalovom štadióne v Brezne

